
Результаты анкетирования студентов, прошедших летнюю педагогическую 

практику 2017 года 

Всего анкет – 216 

Участники анкетирования: студенты пед. колледжей, РГПУ им. А.И.Герцена 

(факультет математики, институт педагогики и психологии) 

 

Вопрос 1: Перечислите, пожалуйста, какие задачи Вы решали в качестве вожатого? 

 Организация досуга детей 61% 

 Сплочение коллектива 42% 

 Обеспечение безопасности детей 17% 

 Разрешение конфликтных ситуаций в отряде 14% 

 Общение с детьми 14% 

 Раскрытие таланта каждого ребенка 12% 

 Обеспечение быта отряда 11% 

 Создание теплой положительной атмосферы 11% 

 Поддержание дисциплины 9% 

 Работа с документацией 9% 

 

 
 

Вопрос 2: Какими качествами, на Ваш взгляд, должен обладать хороший вожатый? 

 Ответственность 61% 

 Стрессоустойчивость 43% 

 Доброжелательность 37% 

 Креативность 34% 

 Организованность 31% 

 Коммуникабельность 29% 

 Любовь к детям 27% 

 Выдержка (сдержанность) 27% 

 Активность 21% 

 Понимание 19% 

 Честность 14% 

 Справедливость 11% 

 Умение «зажечь» детей 9% 

 Находчивость 9% 
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Вопрос 3: Что Вы можете отнести к своим главным достижениям за время прохождения 

летней практики?  

 Достижения отряда 27% 

 Развитие собственных личных способностей 24% 

 Удовлетворение детей от прожитой смены 19% 

 Взаимодействие с детьми 17% 

 Разработка успешных мероприятий для смены 11% 

 Конструктивное общение с родителями 7% 

 Организация детей 12% 

 Создание теплой атмосферы в отряде 8% 

 Раскрытие способностей детей 8% 

 Нет ответа 5% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

·         Ответственность 61% 

·         Стрессоустойчивость 43% 

·         Доброжелательность 37% 

·         Креативность 34% 

·         Организованность 31% 

·         Коммуникабельность 29% 

·         Любовь к детям 27% 

·         Выдержка (сдержанность) 27% 

·         Активность 21% 

·         Понимание 19% 

·         Честность 14% 

·         Справедливость 11% 

·         Умение «зажечь» детей 9% 

·         Умение «зажечь» детей 9% 
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Вопрос 4: Чему Вы научились на этой практике? Что приобрели для себя? 

 Находить общий язык с детьми 21% 

 Организовывать мероприятия 17% 

 Уверенность в себе 18% 

 Решать нерешаемые задачи 18% 

 Сдерживать эмоции 11% 

 Организованности 11% 

 Работать в сжатые сроки 9% 

 Работать в условиях многозадачности 8% 

 Импровизировать 7% 

 Решать конфликтные ситуации 7% 

 Общаться с родителями 7% 

 Взаимодействовать с напарником 7% 

 Быстро находить нужное решение 7% 
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Вопрос 5: С какими трудностями Вы столкнулись во время прохождения практики? 

 Нежелание детей взаимодействовать 16% 

 Конфликтность детей 16% 

 Взаимодействие с напарником 16% 

 Недостаточность сна 14% 

 Взаимодействие с социальными детьми 9% 

 Взаимодействие с администрацией 8% 

 Непослушание детей 7% 

 Работа с родителями 7% 

 Организационные моменты 7% 

 Работа с маленькими детьми (4, 6 лет) 5% 

 Нет ответа 10% 
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Вопрос 6: Что бы вы добавили в систему подготовки к летней практике? 

 Увеличить долю практических занятий 38% 

 Увеличить методическую «копилку» мероприятий (игр, отрядных дел, огоньков и 

т.д.) 27% 

 Организовать больше общения с практикующими опытными вожатыми 19% 

 Уделить время рассмотрению особенностей работы с социальными детьми 8% 

 Увеличить количество часов по подготовке к летней практике 8% 

 Нет ответа 24% 
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